



В Щелковском районе проводится доследственная проверка по факту обнаружения тела полицейского

9 декабря 2013 года в следственные органы по городу Щелково поступила информация об обнаружении тела 25-летнего полицейского-водителя МУ МВД России «Щелковское» в салоне автомобиля «KIA SOUL», припаркованного около забора одного из домов по улице Л.Толстого в поселке Краснознаменском. По данному факту следственными органами Следственного комитета России по Московской области проводится доследственная проверка.

Следователем произведен осмотр места происшествия, в ходе которого признаков насильственной смерти полицейского не обнаружено, из кармана куртки изъято служебное удостоверение.

В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

10 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/615503>